Technisches Datenblatt
AZ-Kleinkanal 300

Art.-Nr. 6075370

AZ-Kleinkanal mit der Seitenhéhe 50 mm.
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FS bandverzinkt

Produktzusatztext 1 Magnetische Schirmddmpfung ohne Deckel 20 dB, mit Deckel 50 dB.

Art-Nr. 6075370

Typ AZK 300 FS
Bezeichnung 1 AZKleinkanal
Bezeichnung 2 gelocht
Hersteller 0BO
Dimension 50x300x3000
Werkstoff Stahl
Werkstoff Kiirzel St

Oberfldche bandverzinkt
Oberfldche nach DIN DIN EN 10346
Oberflache Kirzel FS

Kleinste VK-Einheit (VG) 3,00m
Gewicht 359,34 kg/100 m

Nutzquerschnitt 15.000,00 mm?
Nutzquerschnitt 150,00 cm?
Geeignet fiir Funktionserhalt 0

Ausflhrung Verbinder ohne Verbinder
Montagelochung im Boden ™

NATO Lochbild O
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Rostfreier Stahl, gebeizt O
Seitenlochung ]
Weitspann-Ausfiihrung 0O

Lange 3.000,00 mm
Breite 300,00 mm
Hohe 50,00 mm
Seitenhdhe 50,00 mm
Blechstérke 1,50 mm
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Stiitzabstand 1,0m 1,90 kKN/m
Stiitzabstand 1,5m 1,50 kN/m
Stlitzabstand 2,0m 1,20 kN/m
Stiitzabstand 2,5m 0,80 kN/m
Stiitzabstand 3,0m 0,30 kN/m
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